

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

I. Загальні відомості. 1). Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "Дніпропетровський завод електротехнічного обладнання"²). Код за ЄДРПОУ: 01056190; 3) Місцезнаходження: 49064, м. Дніпропетровськ, пр. Сергія Нігояна, 62; 4) Міжміський код, телефон та факс: +(38) 056 3767759 +(38) 056 3767759; 5. Електронна поштова адреса: dzeo.com.ua; 6) Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: http://dzeo.com.ua/about_dzeo.htm; 7) Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення: 1) На підставі рішення Річних загальних зборів ПАТ "ДЗЕО" (протокол № 25 від 25 квітня 2016 р.) припинено повноваження Генерального директора Пузанова Геннадія Вікторовича. Перебував на посаді з 29.10.2012 р. Повноваження та обов'язки посадової особи визначені Статутом та посадовою інструкцією. Протягом звітного періоду зазначена посадова особа винагороду отримувала згідно штатного розкладу. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Згоду на розкриття паспортних даних посадова особа не надала. Частка, якою володіє в статутному капіталі емітента - 0,00 %, 0 шт. простих іменних акцій.; припинено повноваження Голови Ревізійної комісії Недоруба Микити Олександровича. Перебував на посаді з 07.04.2008 р. Протягом звітного періоду зазначена посадова особа винагороду, в тому числі у натуральній формі, від емітента не отримувала. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних. Частка, якою володіє в статутному капіталі емітента - 0,00 %, 0 шт. простих іменних акцій; припинено повноваження Голови Наглядової ради Ліпатова Олексія Васильовича. Перебував на посаді з 25.04.2013 р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який призначено особу: згідно Статуту Товариства на три роки. Згоду на розкриття паспортних даних посадова особа не надала. Частка, якою володіє в статутному капіталі емітента - 0,00 %, 0 шт. простих іменних акцій; припинено повноваження члена Наглядової ради Ліпатової Світлани Василівни. Перебувала на посаді з 07.04.2008 р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Згоду на розкриття паспортних даних посадова особа не надала. Частка, якою володіє в статутному капіталі емітента - 0,00 %, 0 шт. простих іменних акцій; припинено повноваження члена Наглядової ради Стретович Марії Олександрівни. Перебувала на посаді з 07.04.2008 р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який призначено особу: згідно Статуту Товариства на три роки. Згоду на розкриття паспортних даних посадова особа не надала. Частка, якою володіє в статутному капіталі емітента - 0,00 %, 0 шт. простих іменних акцій; припинено повноваження члена Наглядової ради Білої Ірини Павлівни. Перебувала на посаді з 07.04.2008 р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який призначено особу: згідно Статуту Товариства на три роки. Згоду на розкриття паспортних даних посадова особа не надала. Частка, якою володіє в статутному капіталі емітента - 0,00 %, 0 шт. простих іменних акцій; припинено повноваження члена Наглядової ради. Заніздра Павло Миколайович. Перебував на посаді з 07.04.2008 р. Протягом звітного періоду зазначена посадова особа винагороду, в тому числі у натуральній формі, від емітента не отримувала. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних. Частка, якою володіє в статутному капіталі емітента - 0,00 %, 0 шт. простих іменних акцій. 2) На підставі рішення Річних загальних зборів ПАТ "ДЗЕО" (протокол № 25 від 25 квітня 2016 р.) обрано Генеральним директором Пузанова Г.В. згідно Статуту Товариства на 3 роки Повноваження та обов'язки посадової особи визначені Статутом та посадовою інструкцією.; обрано Головою Ревізійної комісії строком згідно Статуту Товариства на 3 роки Ліпатову Ольгу Павловну. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних. Частка, якою володіє в статутному капіталі емітента - 0,00 %, 0 шт. простих іменних акцій; обрано на посаду Голови Наглядової ради згідно Статуту Товариства на три роки Ліпатова О. В.; обрано членом Наглядової ради згідно Статуту Товариства на 3 роки Ліпатову С. В.; обрано членом Наглядової ради згідно Статуту Товариства на 3 роки Заніздра П. М.; обрано членом Наглядової ради згідно Статуту Товариства на 3 роки Мавропуло Марина Георгіївна згідно Статуту Товариства на три роки. Згоду на розкриття паспортних даних посадова особа не надала. Частка, якою володіє в статутному капіталі емітента - 0,00 %, 0 шт. простих іменних акцій

III. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. Генеральний директор Пузанов Г.В.